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Θέμα : «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση μετακίνησης στην Ελβετία στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψης» 
Σύμφωνα με την Αριθμ. 20883 /ΓΔ4 / 12-02-2020  Υ.Α., ΦΕΚ 456  τ.Β΄/13-02-2020, άρθρο 3, το  5ο Γυμνάσιο Κατερίνης διοργανώνει 4/ήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Ελβετία στο πλαίσιο εγκεκριμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων,   και ζητάει από τα ταξιδιωτικά γραφεία κλειστή  προσφορά που θα κατατεθεί στο Γραφείο της Διευθύντριας κας  Ελένης Σαμαρά το αργότερο μέχρι  και Τρίτη 25  Φεβρουαρίου 2020 και  ώρα  10:00.  Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της καλύτερης οικονομικά και ποιοτικά προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου. Παρακαλούμε να μας αποστείλετε προσφορά, έως  την Τετάρτη 26  Φεβρουαρίου 2020 και  ώρα  10:00. Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα και ώρα 10:05. Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί από Τρίτη 28/4/2020(αναχώρηση)  έως Παρασκευή 1/05/2020 ή Σάββατο 2/05/2020 (επιστροφή), με τη συμμετοχή 65(+/-2)  μαθητών και 5 συνοδών εκπαιδευτικών.
Η προσφορά να περιλαμβάνει: 

1.
Μετάβαση οδικώς στην Θεσσαλονίκη και αεροπορικά εισιτήρια από Θεσσαλονίκη  για Μιλάνο Ιταλίας, στις 28/4/2020. Επιστροφή αεροπορικώς από Ζυρίχη Ελβετίας για Θεσσαλονίκη (ή εναλλακτικά, Μιλάνο-Θεσσαλονίκη, Γενεύη- Θεσσαλονίκη),  στις 1/05/2020 ή 2/5/2020 με φόρους, ασφάλεια με αεροπορική εταιρεία η οποία θα πρέπει να αναφέρεται στην προσφορά. Μετάβαση οδικώς από Θεσσαλονίκη στην Κατερίνη.

 2. Λεωφορείο το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους στη διάρκεια της εκδρομής τους, σύμφωνα με το πρόγραμμα, ελεγμένο από τα αντίστοιχα «ΚΤΕΟ», με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε πολύ καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ, και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών, ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.
3.  
Διαμονή από 28/4/2020 έως και 30/4/2020 ή 01/02/2020 σε ξενοδοχείο 3,4* (τριών ή τεσσάρων αστέρων) με πρωινό, σε δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Το ξενοδοχείο θα πρέπει να καθορίζεται με σαφήνεια ενώ μπορεί να βρίσκεται είτε στην ευρύτερη περιοχή της Γενεύης είτε σε τοποθεσία πολύ κοντά στη Γενεύη εντός της Γαλλίας. Το ξενοδοχείο θα πρέπει να διαθέτει τους κοινόχρηστους χώρους του για χρήση στους μαθητές μας καθ όλη της διάρκεια της διαμονής. Τα δωμάτια συνοδών και μαθητών θα πρέπει να είναι στον ίδιο όροφο ή σε δύο συνεχόμενους ορόφους. 
3. Διατροφή: Πρωινό σε μπουφέ αμερικάνικου τύπου σε κάθε ξενοδοχείο και βραδινό (σε μορφή μπουφέ κατά προτίμηση) στο εστιατόριο του ξενοδοχείου ή σε επιλεγμένο εστιατόριο. Η ποιότητα και η ποσότητα του φαγητού πρέπει να είναι προσεγμένη. (Η προσφορά να περιλαμβάνει και πρόταση χωρίς ημιδιατροφή αλλά με πρωινό στο ξενοδοχείο. ) 
4. Συνεχής παρουσία υπεύθυνου αρχηγού του πρακτορείου καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με ξεναγήσεις, όπου προβλέπονται.

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη

προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία, που πληρούν τις κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 
Το ενδεικτικό αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής, το οποίο θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με το πρακτορείο,   σε γενικές γραμμές είναι το ακόλουθο:
1η ημέρα: Τρίτη 28 Απριλίου (ΚΑΤΕΡΙΝΗ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ –ΜΙΛΑΝΟ)
Αναχώρηση από 5ο Γυμνάσιο και μεταφορά στο αεροδρόμιο Μακεδονίας.
 Απευθείας πτήση Θεσσαλονίκη –Μιλάνο (κατά προτίμηση πρωινή).

 Επιβίβαση στο λεωφορείο, περιήγηση στο κέντρο του Μιλάνου. (Γοτθικός Καθεδρικός Ναός, Στοά Βιττόριο Εμμανουέλε, Σκάλα Μιλάνου, Εθνικό Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας «Λεονάρντο ντα Βίντσι» κ.α. όσο το επιτρέπει ο χρόνος μας) 
Αναχώρηση για Γενεύη με ενδιάμεση στάση στο Chamonix και επίσκεψη στον παγετώνα Mer de Glace των Άλπεων. Άφιξη στη Γενεύη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.
2η ημέρα: Τετάρτη 29  Απριλίου (ΓΕΝΕΥΗ)
Πρωί: Πρωϊνό στο Ξενοδοχείο.

Αναχώρηση για το πάρκο των Ηνωμένων Εθνών και επίσκεψη στο Μουσείο του Ερυθρού Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου (προγραμματισμένη επίσκεψη – συμμετοχή σε εργαστήρια). Απόγευμα: Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Ο.Η.Ε. (15:30) (προγραμματισμένη επίσκεψη).

Περιήγηση στα αξιοθέατα της Γενεύης (Καθεδρικός Ναός Αγίου Πέτρου, Δημαρχείο, οικία του Ιωάννη  Καποδίστρια και Ζαν Ζακ Ρουσσώ κ.α.) 
3η ημέρα: Πέμπτη 30 Απριλίου (ΓΕΝΕΥΗ – CERN- ΛΩΖΑΝΗ)
Μετά το πρωινό μετάβαση στο CERN και επίσκεψη στις μόνιμες εκθέσεις του, Microcosm και Universe of Particles,. Επίσκεψη - ξενάγηση στη Λωζάννη και επίσκεψη στο μουσείο Ολυμπιακών Αγώνων (προγραμματισμένη επίσκεψη). Αναχώρηση για το κάστρο του Chillion. Επίσκεψη στην πόλη του Μοντρέ. 
4η ημέρα: Παρασκευή 1 Μαΐου  (ΓΕΝΕΥΗ – ΒΕΡΝΗ –– ΖΥΡΙΧΗ)
Επίσκεψη - ξενάγηση στην παλιά πόλη της Βέρνης και επίσκεψη στο Μουσείο Einstein. Αναχώρηση για τη Ζυρίχη και  ξενάγηση στην πόλη. Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο και πτήση για Θεσσαλονίκη κατά προτίμηση βραδινή).

 Άφιξη στη Θεσσαλονίκη. Μεταφορά στο σχολείο. Τέλος εκδρομής.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

Η προσφορά να περιλαμβάνει δύο προτάσεις: 
1η:α) με ημιδιατροφή (πρωινό και βραδινό) ημερησίως, όχι κατ΄ ανάγκη στο ξενοδοχείο και   β) χωρίς ημιδιατροφή  και
2η) με μία επιπλέον μέρα στις 2/5/2020
Σύνταξη και υποβολή προσφορών: Οι προσφορές θα υποβληθούν στο 5ο Γυμνάσιο Κατερίνης, σε κλειστό φάκελο, μέχρι την Τετάρτη 26  Φεβρουαρίου 2020 και  ώρα  10:00. Μαζί με την προσφορά του,  κάθε ταξιδιωτικό γραφείο και στον ίδιο φάκελο με αυτήν θα καταθέσει απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και μάλιστα σε ισχύ. Στην προσφορά υποχρεωτικά θα καταγράφονται, επίσης, η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, η  τελική συνολική τιμή της προσφοράς και ο επιμερισμός της ανά άτομο.
    Αξιολόγηση προσφορών: Η αξιολόγηση των προσφορών πραγματοποιείται σε μια φάση που περιλαμβάνει τα παρακάτω  στάδια:

1.   Παραλαβή των φακέλων και αποσφράγιση προσφορών

2.   Έλεγχος

3.   Αξιολόγηση προσφοράς

4.   Επιλογή αναδόχου

       Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν αλλοιώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και να φέρει μονογραφή από τον προσφέροντα. Η προσφορά θα απορρίπτεται κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών, εάν σε αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή και θέτουν εν αμφιβόλω την εγκυρότητά της. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος, μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους με έναν από τους παρακάτω τρόπους:

α) προσωπικά ή διά εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στο ενδιαφερόμενο σχολείο

β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο ενδιαφερόμενο σχολείο.

Προσφορές  που δεν έχουν παραληφθεί εντός της ορισμένης προθεσμίας δεν λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται, χωρίς να αποσφραγισθούν, έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του ταχυδρομείου, των διανομέων ή των μέσων συγκοινωνίας.

    Επιλογή αναδόχου

Για  την  αξιολόγηση  των προσφορών συγκροτείται Επιτροπή, με Πράξη της Διευθύντριας του σχολείου. Η  Επιτροπή  έχει  την  αρμοδιότητα  και  ευθύνη  επιλογής  του ταξιδιωτικού γραφείου που θα πραγματοποιήσει την εκδρομή – μετακίνηση. Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου καταγράφεται στο πρακτικό που συντάσσεται, στο οποίο αναφέρονται, επίσης,  με σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το πρακτικό αυτό, εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται από την Διευθύντρια του σχολείου σε κάθε συμμετέχοντα ή/και έχοντα νόμιμο δικαίωμα σχετικής ενημέρωσης, ο οποίος μπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της επιλογής εντός δύο (02) ημερών από τη σύνταξη του πρακτικού  επιλογής. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και  την  εξέταση  τυχόν  ενστάσεων,  γίνεται  η  τελική επιλογή του  ταξιδιωτικού  γραφείου  και  το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό), σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη. Στη σύμβαση περιλαμβάνονται απαραιτήτως τα εξής:

i. Το εγκεκριμένο από τον  Σύλλογο Διδασκόντων Εκπαιδευτικών  αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής

ii. Η προσφερόμενη ασφάλεια (Ασφάλεια Υγείας, Ασφάλεια Γενικής Αστικής Ευθύνης Υπέρ Τρίτων και Ασφάλεια Προσωπικού Ατυχήματος)

iii. Το συνολικό κόστος της εκδρομής
iv. Το κόστος ανά άτομο (που θα προκύπτει με διαίρεση του κόστους εκδρομής διά του αριθμού των ατόμων)

v. Οι Γενικοί  Όροι συμμετοχής στην εκδρομή.

Οι τιμές κατά άτομο των αεροπορικών εισιτηρίων θα πρέπει να ισχύουν για αγορά μέχρι την Τετάρτη 26  Φεβρουαρίου 2020, δηλαδή να υπάρχει δέσμευση τιμής μέχρι Τετάρτη 26  Φεβρουαρίου 2020, το οποίο θα πρέπει να αναφέρεται ρητά στην προσφορά που θα κατατεθεί.

Το σχολείο υποχρεούται να αναρτά στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του τις προσφορές των τουριστικών γραφείων, τη σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού που υπογράφτηκε, καθώς και τον αριθμό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου  αστικής και επαγγελματικής ευθύνης.

                                                                                             Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
                                                                                                       ΕΛΕΝΗ ΣΑΜΑΡΑ
